



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Campus Vitória

RETIFICAÇÃO Nº 1 - EDITAL DO PROCESSO SELETIVO
SIMPLIFICADO CGGP Nº 08/2023

Retificar o Edital do processo seletivo simplificado CGGP nº 08/2023 para o contratação de estagiários.

No item 2.1. onde se lê:

1.1. As vagas disponíveis e outras informações pertinentes estão elencadas na tabela abaixo:

Perfil	Nível/ Carga horária	Requisito	Número de vagas por modalidade
Arquivologia	Técnico/ 4h diárias (20h/semana)	Cursar do 1º ao 5º período de Arquivologia.	01 vaga para ampla concorrência
Licenciatura em Letras/Português	Superior/ 4h diárias (20h/semana)	Cursar Licenciatura em Letras.	01 vaga para candidato negro
Administração	Superior/ 4h diárias (20h/semana)	Cursar Administração.	01 vaga para ampla concorrência
Licenciaturas	Superior/ 4h diárias (20h/semana)	Cursar quaisquer Licenciaturas a partir do 3º período até o 7º período. Possuir conhecimentos básicos dos programas do Office.	CR*
Técnico em Audiovisual ou Técnico em Multimídia ou Técnico em Rádio e TV ou Técnico em Produção de Áudio e Vídeo	Técnico/ 4h diárias (20h/semana)	Cursar Técnico em Audiovisual ou Técnico em Multimídia ou Técnico em Rádio e TV ou Técnico em Produção de Áudio e Vídeo.	CR*
Técnico em Informática ou Técnico em Manutenção e Suporte em Informática	Técnico/ 4h diárias (20h/semana)	Cursar Técnico em Informática ou Técnico em Manutenção e Suporte em Informática.	CR*

* CR - Reserva de vagas.

Leia-se:

1.2. As vagas disponíveis e outras informações pertinentes estão elencadas na tabela abaixo:

Perfil	Nível/ Carga horária	Requisito	Número de vagas por modalidade
Arquivologia	Superior/ 4h diárias (20h/semana)	Cursar do 1º ao 5º período de Arquivologia.	01 vaga para ampla concorrência
Licenciatura em Letras/Português	Superior/ 4h diárias (20h/semana)	Cursar Licenciatura em Letras.	01 vaga para candidato negro
Administração	Superior/ 4h diárias (20h/semana)	Cursar Administração.	01 vaga para ampla concorrência
Licenciaturas	Superior/ 4h diárias (20h/semana)	Cursar quaisquer Licenciaturas a partir do 3º período até o 7º período. Possuir conhecimentos básicos dos programas do Office.	CR*
Técnico em Audiovisual ou Técnico em Multimídia ou Técnico em Rádio e TV ou Técnico em Produção de Áudio e Vídeo	Técnico/ 4h diárias (20h/semana)	Cursar Técnico em Audiovisual ou Técnico em Multimídia ou Técnico em Rádio e TV ou Técnico em Produção de Áudio e Vídeo.	CR*
Técnico em Informática ou Técnico em Manutenção e Suporte em Informática	Técnico/ 4h diárias (20h/semana)	Cursar Técnico em Informática ou Técnico em Manutenção e Suporte em Informática.	CR*

* CR - Reserva de vagas.

Vitória, 30 de agosto de 2023.

Hudson Luiz Côgo
Diretor-Geral